
 

Βύρωνας 16/10/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 506 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

418ο Ενημερωτικό 
 

 
 

Πρόγραμμα Δράσης του Συλλόγου μας την εβδομάδα 18/10 – 22/10/2021 

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 18/10 – ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΑΙΔ 18/10 – ΝΕΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΠΕΜΠΤΗ 21/10 ΣΤΙΣ 7.30 μ.μ. ΕΝΟΨΕΙ 

ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 23/10 – ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΔΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ – ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

σας ενημερώνουμε για τις συνεχείς δράσεις του Συλλόγου μας την εβδομάδα αυτή και σας 

καλούμε να τις στηρίξετε μαζικά! 

1. Δευτέρα 18/10 από 9 π.μ. – 13.00 συμμετέχουμε μαζικά στην 55η ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ του Συλλόγου 

μας στην αίθουσα εκδηλώσεων 1ου-7ου Δημοτικών Καισαριανής (είσοδος – έξοδος από Ηρώων 

Πολυτεχνείου). Δείτε αναλυτικά 410ο Ενημ. sylimvrioti.gr. 

2. Και πάλι Δευτέρα 18/10 καλούμε στην ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΟΝΙΩΝ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

στο ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ στις 13.30, ενάντια στις περίπου 1000 προωθούμενες συμπτύξεις–

συγχωνεύσεις πανελλαδικά εν μέσω σχολικής χρονιάς και πανδημίας! Να μη γίνει καμία!!! 

3. ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΝΕΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΗΝ 

ΠΕΜΠΤΗ 21/10 ΣΤΙΣ 7.30 μ.μ. ΣΤΟ 2Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ (Δαμάρεως 65), ΕΝΟΨΕΙ 

ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 23/10 

Συνάδελφοι, ελάτε στη ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ να ενημερωθείτε για τη θέση του Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη 

συνέχεια (που την περιμένουμε και γραπτά). Ελάτε να πείτε γνώμη και να ψηφίσετε, ώστε να 

πάει η Πρόεδρος του Συλλόγου μας στην Ολομέλεια Προέδρων 23/10 με δικαίωμα ψήφου 

(πρέπει να έχει απαρτία η Συνέλευσή μας) και φυσικά με θέση για συνέχεια της Απεργίας–

Αποχής με επαναπροκήρυξή της τώρα από το ΔΣ ΔΟΕ. Η επαναπροκήρυξη έπρεπε να είχε ήδη 

γίνει, αλλά δεν την έκανε ως τώρα το ΔΣ της ΔΟΕ, παρά τη ρητή εντολή που δώσαμε όλον αυτόν 

τον καιρό συμμετέχοντας σχεδόν καθολικά στην Απεργία–Αποχή και την εντολή που δώσαμε οι 

πάνω από 100.000 απεργοί στις 11/10, μαζί με την πρωτοφανή αλληλεγγύη Γονιών - Συνδικάτων. 

4. ΚΥΛΙΟΜΕΝΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Συνάδελφοι, την εβδομάδα αυτή, με δεδομένο ότι θα γίνουν Γ.Σ. των Συλλόγων σε όλη τη χώρα και 

Ολομέλεια Προέδρων το Σάββατο 23/10, όπου τελικά θα καταληχθεί η στάση του Κλάδου μας για 

τη συνέχεια. Με δεδομένο επίσης ότι οι προηγούμενες ημερομηνίες που έβαζε το ΥΠΑΙΔ έχουν 

παρέλθει. Με βάση αυτά, ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΝΑ ΜΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ. Για την περίπτωση που κληθούν συνάδελφοι σε τέτοια 

συνεδρίαση ισχύουν οι κυλιόμενες στάσεις εργασίας που έχει κηρύξει το ΔΣ του Συλλόγου μας από 

την προηγούμενη εβδομάδα και αφορούν τέτοιες τυχόν συνεδριάσεις, είτε αυτές κληθούν μεταξύ 

13.15-14.00 είτε άλλη ώρα μέσα στο εργασιακό ωράριο και μόνο μέσα σε αυτό. Στην περίπτωση 

αυτή οι συνάδελφοι ενημερώνουν τον Σύλλογο, δηλώνουν στάση και φεύγουν. Με το παρόν 

ενημερώνουμε και την Α΄ Διεύθυνση για τις στάσεις εργασίας. 

Συνάδελφοι, συνεχίζουμε συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας και συλλογικά!  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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